
PAŽNJA !

                   U ČETVRTAK, 16. OKTOBRA 2014. GODINE              
    U MESNOJ ZAJEDNICI “RADNIČKI” u 18 časova   

  Braće Mogin 2, Detelinara, I sprat, velika sala 

PREDAVANJE

ŠTA ZNAČI STANOVATI?
NOVI OBLICI VLASNIŠTVA I ORGANIZOVANJA

Petar Atancković će kroz predavanje i razgovor preneti svoja iskustva stečena u Potsdamu, u Nemačkoj, gde 
učestvuje u projektu Projekthaus Potsdam ( http://www.projekthaus-potsdam.de/) u saradnji sa Meithäuser 

sindikatom, sa kojim razvijaju nove - alternativne oblike kolektivnog stanovanja, koji su dolazili do izražaja 
pogotovo, u vremenima krize, kada se od države nije očekivala nikakva pomoć, niti je ona bila u stanju da je 

pruži i kada su ljudi bili prepušteni sami sebi. Zbog toga je ključni pojam koji povezuje ovakve obrasce 
stanovanja i udruživanja solidarnost.

Problemi i pitanja na koje odgovara projekat su i naši:
Postoji li mogućnost da se ljudi udruže i sarađuju na rešavanju zajedničkih problema stanovanja i 

organizovanja? Nudi li naše društvo i država institucionalnu podršku inicijativama koje dolaze iz stvarnih 
potreba građana? Mogu li građani nešto preduzeti i da li su ljudi sposobni za organizovane napore u 

poboljšanju ukupnih životnih uslova?

Petar Atanacković, istoričar i aktivista, iz Novog Sada i Potsdama, član je Grupe za konceptualnu politiku i 
saradnik na projektu „Lokalne politike i urbana samouprava”, koji se realizuje na Detelinari. 

                                                                                                                                                  

Predavanje je deo projekta „Lokalne politike i urbana samouprava“ koji je posvećen jačanju civilnog društva, kroz 
edukaciju skupština stanara i revitalizaciju lokalne samouprave u sferi stanovanja, sa ciljem poboljšanja uslova 

održavanje infrastrukture kolektivnog stanovanja, kao i njene održivosti. 
http://detelinara.org/  

Predavanje i projekat se realizuju u saradnji Centra kuda.org i Grupe za konceptualnu politiku sa Detlinare, na kojoj 
borave i rade, uz podršku Fondacije za otvoreno društvo Beograd i ambasade Kraljevine Norveške u Beograde.
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